

PRODUCTSPECIFICATIES:
MATERIAAL: ABS, FTALATEN EN LATEX VRIJ
FUNCTIES: 10 ZUIG & TRILSNELHEDEN EN FUNCTIES
BATTERIJ: GEBRUIKT 3X AAA, NIET INBEGREPEN



GEBRUIKSAANWIJZING
1. Zoek het bedieningspaneel met 1 knop aan de voorkant van de handgreep van het speeltje.
2. Druk 2 seconden op de knop om het speeltje aan te zetten. De knop licht op en het speeltje begint tegelijkertijd te trillen en zuigen op de laagste snelheid.
3. Druk nog een keer sneller om in totaal door 10 snelheden en patronen te bladeren. Aan het einde van de cyclus gaat het speeltje in de stand-bymodus.
4. Om het speeltje uit te zetten, drukt u 2 seconden op de knop. Het lampje gaat uit en alle trillingen en zuigkracht stoppen.

ONDERHOUDSINSTRUCTIES

1. Compatibel met alle op water gebaseerde glijmiddelen.
2. Maak je speeltje na elk gebruik schoon met schuimende speelgoedreiniger en spoel het af met warm water. Droog het grondig af voordat je het opbergt.
3. Bewaar je speeltje op een koele, droge plek, gescheiden van andere speeltjes, omdat speelgoedmaterialen soms chemisch met elkaar reageren.

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN:
MATERIAL: ABS, PHTHALAT UND LATEXFREI
FUNKTIONEN: 10 SAUG UND VIBRATIONSGESCHWINDIGKEITEN UND FUNKTIONEN
BATTERIE: BENÖTIGT 3X AAA, NICHT IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN



GEBRAUCHSANWEISUNG
1. Suchen sie das I-tasten bedienfeld an der vorderseite des griffs des spielzeugs.
2. Drücken sie die taste 2 sekunden lang, um das spielzeug einzuschalten. Die taste leuchtet auf und das spielzeug beginnt gleichzeitig mit vibration und saugen bei niedrigster geschwindigkeit.
3. Drücken sie erneut schneller, um insgesamt 10 geschwindigkeiten und muster zu durchlaufen. Am ende des zyklus wechselt das spielzeug in den standby-modus.
4. Um das spielzeug auszuschalten, drücken sie die taste 2 sekunden lang. das licht erlischt und alle vibrationen und saugvorgänge hören auf.

PFLEGEHINWEISE

1. Kompatibel mit allen wasserbasierten gleitmitteln.
2. Reinigen sie ihr spielzeug nach jedem gebrauch mit schäumendem spielzeugreiniger und spülen sie es mit warmem wasser ab. Vor der lagerung gründlich trocknen.
3. Lagern sie ihr spielzeug an einem kühlen, trockenen ort getrennt von anderen spielzeugen, da spielzeug materialien manchmal chemisch miteinander reagieren.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРОДУКТА:
МАТЕРИАЛ: АБС, ФТАЛАТА И ЛАТЕКСА
ФУНКЦИИ: 10 СКОРОСТЕЙ И ФУНКЦИЙ СОСАНИЯ И ВИБРАЦИИ
БАТАРЕЯ: ИСПОЛЬЗУЕТ 3 БАТАРЕЙКИ ТИПА ААА, В КОМПЛЕКТЕ НЕ ВХОДЯТ



ИНСТРУКЦИЯ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ
1. Найдите панель управления с 1 кнопкой на передней части ручки игрушки.
2. Нажмите кнопку на 2 секунды, чтобы включить игрушку. Кнопка загорится, и игрушка начнет вибрировать и всасывать на самых низких скоростях одновременно.
3. Нажмите еще раз быстрее, чтобы циклически перебрать в общей сложности 10 скоростей и режимов. В конце цикла игрушка перейдет в режим ожидания.
4. Чтобы выключить игрушку, нажмите кнопку на 2 секунды. Свет погаснет, а вибрация и всасывание прекратятся.

ИНСТРУКЦИИ ПО УХОДУ

1. Совместимо со всеми смазками на водной основе.
2. Чистите игрушку после каждого использования пенящимся очистителем для игрушек и ополаскивайте теплой водой. Тщательно высушите перед хранением.
3. Храните игрушку в сухом прохладном месте отдельно от других игрушек, так как материалы игрушек иногда вступают в химическую реакцию друг с другом.

PRODUCT SPECIFICATIONS:
MATERIAL: ABS, PHTHALATE & LATEX FREE
FUNCTIONS: 10 SUCKING & VIBRATING SPEEDS & FUNCTIONS
BATTERY: USES 3X AAA, NOT INCLUDED



INSTRUCTIONS FOR USE
1. Locate the I-button control panel at the front of the toy's handle.
2. Press the button for 2 seconds to turn toy on. The button will light up and the toy will begin vibration and suction at their lowest speeds simultaneously.
3. Press again more quickly to cycle through 10 speeds and patterns in total. At the end of the cycle, the toy will go into standby.
4. To turn toy off, press the button for 2 seconds. The light will turn off and all vibration and suction will cease.

CARE INSTRUCTIONS

1. Compatible with all water-based lubricants.
2. Clean your toy after every use with foaming toy cleaner and a warm water rinse. Dry thoroughly before storage.
3. Store your toy in a cool, dry place separated from other toys, as toy materials sometimes react chemically with each other.

3" x 5" - can be folded to 1.5" x 5"

SELOPA
SEX | LOVE | PASSION
www.selopa.com

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO:
MATERIAL: ABS, FTALATOS Y LÁTEX
FUNCIONES: 10 VELOCIDADES Y FUNCIONES DE SUCCIÓN Y VIBRACIÓN
BATERÍA: UTILIZA 3X AAA, NO INCLUIDAS



INSTRUCCIONES DE USO
1. Localice el panel de control de 1 botón en la parte delantera del mango del juguete.
2. Presione el botón durante 2 segundos para encender el juguete. El botón se iluminará y el juguete comenzará a vibrar y succionar a sus velocidades más bajas simultáneamente.
3. Presione nuevamente más rápido para recorrer 10 velocidades y patrones en total. Al final del ciclo, el juguete pasará al modo de espera.
4. Para apagar el juguete, presione el botón durante 2 segundos. La luz se apagará y cesarán todas las vibraciones y la succión.

INSTRUCCIONES DE CUIDADO

1. Compatible con todos los lubricantes a base de agua.
2. Limpie su juguete después de cada uso con un limpiador de juguetes en espuma y enjuague con agua tibia. Séquelo bien antes de guardarlo.
3. Guarde su juguete en un lugar fresco y seco, separado de otros juguetes, ya que los materiales de los juguetes a veces reaccionan químicamente entre sí.

SELOPA
SEX | LOVE | PASSION
www.selopa.com

ESPECIFICAÇÕES DO PRODUTO:
MATERIAL: ABS, FTALATO E LÁTEX
FUNÇÕES: 10 VELOCIDADES E FUNÇÕES DE SUÇÃO E VIBRAÇÃO
PILHA: UTILIZA 3 PILHAS AAA, NÃO INCLUIDAS



INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO
1. Localize o painel de controlo de 1 botão na parte da frente da pega do brinquedo.
2. Pressione o botão durante 2 segundos para ligar o brinquedo. O botão acenderá e o brinquedo começará a vibrar e a sugar às velocidades mais baixas simultaneamente.
3. Pressione novamente mais rapidamente para alternar entre 10 velocidades e padrões no total. No final do ciclo, o brinquedo entrará em modo de espera.
4. Para desligar o brinquedo, pressione o botão durante 2 segundos. A luz apagará-se e toda a vibração e sucção cessarão.

INSTRUÇÕES DE CUIDADOS

1. Compatível com todos os produtos à base de água lubrificantes.
2. Limpe o seu brinquedo após cada utilização com espuma de brinquedo produto de limpeza e enxague com água morna. Seque bem antes de guardar.
3. Guarde o seu brinquedo num local fresco e seco, separado de outros brinquedos, como os materiais de brinquedo por vezes reagem quimicamente entre si.

SELOPA
SEX | LOVE | PASSION
www.selopa.com

SPECIFICHE DEL PRODOTTO:
MATERIALE: ABS, FTALATI E LATTICE
FUNZIONI: 10 VELOCITÀ E FUNZIONI DI ASPIRAZIONE E VIBRAZIONE
BATTERIA: UTILIZZA 3X AAA, NON INCLUSE



ISTRUZIONI PER L'USO
1. Individuare il pannello di controllo a 1 pulsante nella parte anteriore dell'impugnatura del giocattolo.
2. Premere il pulsante per 2 secondi per accendere il giocattolo. Il pulsante si illuminerà e il giocattolo inizierà a vibrare e ad aspirare alle velocità più basse contemporaneamente.
3. Premere di nuovo più rapidamente per scorrere 10 velocità e schemi in totale. Alla fine del ciclo, il giocattolo andrà in standby.
4. Per spegnere il giocattolo, premere il pulsante per 2 secondi. La luce si spegnerà e tutte le vibrazioni e l'aspirazione cesseranno.

ISTRUZIONI PER LA CURA

1. Compatibile con tutti i lubrificanti a base d'acqua.
2. Pulisci il tuo giocattolo dopo ogni utilizzo con un detergente schiumogeno per giocattoli e un risciacquo con acqua calda. Asciugare accuratamente prima di riporlo.
3. Riponi il tuo giocattolo in un luogo fresco e asciutto, separato dagli altri giocattoli, poiché i materiali dei giocattoli a volte reagiscono chimicamente tra loro.

SELOPA
SEX | LOVE | PASSION
www.selopa.com

SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT:
MATÉRIEL: ABS, PHTALATE ET LATEX
FONCTIONS: 10 VITESSES ET FONCTIONS D'ASPIRATION ET DE VIBRATION
PILES: UTILISE 3 PILES AAA, NON INCLUSES



MODE D'EMPLOI
1. Repérez le panneau de commande à 1 bouton à l'avant de la poignée du jouet.
2. Appuyez sur le bouton pendant 2 secondes pour allumer le jouet. Le bouton s'allume et le jouet commence à vibrer et à aspirer à leurs vitesses les plus basses simultanément.
3. Appuyez à nouveau plus rapidement pour faire défiler 10 vitesses et modes au total. À la fin du cycle, le jouet se met en veille.
4. Pour éteindre le jouet, appuyez sur le bouton pendant 2 secondes. La lumière s'éteint et toutes les vibrations et l'aspiration cessent.

INSTRUCTIONS D'ENTRETIEN

1. Compatible avec tous les lubrifiants à base d'eau.
2. Nettoyez votre jouet après chaque utilisation avec un nettoyant moussant pour jouets et un rinçage à l'eau tiède. Séchez soigneusement avant de le ranger.
3. Rangez votre jouet dans un endroit frais et sec, séparé des autres jouets, car les matériaux des jouets réagissent parfois chimiquement les uns avec les autres.

SPANISH

PORTUGUESE

ITALIAN

FRENCH